浙江大学公共体育与艺术部 党政联席会议纪要

[2018] 18号

公共体育与艺术部办公室

2018年10月9日

- 会 议:公共体育与艺术部党政联席会议
- 时 间: 2018年10月9日上午
- 地 点:体育馆会议室
- 主 持: 吴叶海
- 出 席: 刘玉勇、周 聪、傅旭波、董育平、卢 芬、叶茵茵
- 列 席:潘雯雯、潘德运、钱宏颖、吴 剑、周怡如、鲍江华
- 记 录: 袁华瑾
- 一、会议进一步明确了党政联席会议的召开程序。
- 二、会议通报了程路明提交的关于教授资格破格申报的申请,根据学校制度,决定于当日下午提交人力资源委员会讨论。
- 三、会议传达了学校暑期工作例会的精神,要求进一步加强支部建设,深入学习文件精神,组织党员活动,树立党员形象。
- 四、会议通报了学校《关于深入开展小金库自查的通知》,成立了吴叶海、刘玉勇、卢芬、叶茵茵及一位群众代表(抽取产生)的工作小组,全面展开自查,建立长效机制。
- 五、会议讨论了教练员重新聘任事宜,决定由竞训中心制订方案并召开教练员会议讨论,要求创新机制和亮点,实现效益最大化。同时对高水平运动员、艺术团复查工作进行了布置,运动员复查由傅旭波负责,体育竞训中心具体落实;艺术团复查由周聪负责,公共艺术中心具体落实。

六、会议讨论了公共事业管理(体育)、行政管理(体育)专业班班主任选聘事宜,根据报名情况,决定由王先驰担任 2016 级班主任,金鸥贤担任 2017 级班主任,潘雯雯担任 2018 级班主任。同时考虑到学生性质的特殊性,给予班主任高于学校标准的待遇。

七、会议讨论了人文学院延毕学生的体育课修读申请,同意集中补足课时, 但必须修满过程,具体由公共体育中心讨论落实。

八、会议讨论布置了运动会相关事宜。暂定于 10 月 17 日上午召开体委、文委会,运动会筹备工作由傅旭波负责,公共体育中心、公共艺术中心具体落实。决定取消运动会闭幕式,以体艺成果汇报演出暨颁奖晚会代替,拟定于年底在剧场举行。

九、会议通报了近期经费支出的意向,包括紫金港校区田径场计时台、风雨 操场排球柱,玉泉校区跳高垫及跳高架,鲜花队表演服装、道具等。

十、会议讨论了课外体育锻炼相关事宜,决定延长傍晚时段的有效锻炼时间,制定专项辅导课的课程规范。

十一、会议布置了党员大会相关事宜,通报了第二轮委员候选人预备名单,于周四前上报学校,提请常委会通过。